

ZAGREB

Turisti opet obavljaju nuždu uz naplatne kućice na Lučkom



A gdje su WC-i ove sezone

IVAN ŠEBELJA

Donacija dječjem domu u Savica Šancima

Tvrtke SimBex iz Zagreba i Kadulja A. M. iz Samobora, koja je glavni zastupnik linije proizvoda Avent za mame i bebe, pokrenule su humanitarni projekt darivanja svojih proizvoda mališanima u pet domova za nezbrinutu djecu diljem Hrvatske. Nakon nedavnog posjeta mališanima Doma Klasje u Osijeku, predstavnički tvrtki u utorak će proizvođačima za bebe, pelenama i igračkama darivati Caritasov dom za nezbrinutu djecu u Savica Šancima pokraj Zagreba. U kolovozu slijedi posjet Domu Ivana Bričič Mažuranić u Rijeci i Domu Maestral u Splitu, a potom i dubrovačkom Domu Maslina. Ma. M.

Tečajevi iranskog jezika

Iranski kulturni centar organizira u Centru za strane jezike, Vodnikova 12, tečajevir iranskog jezika (farsi). Nastava, dva puta tjedno po dva nastavna sata, se održava u popodnevni satima. Školarina je 500 kuna (uključeni PDV i nastavni materijal). Upisi traju do 27. kolovoza, od 9 do 17 sati te od 30. kolovoza do 17. rujna, od 8 do 20 sati u Vodnikovoj 12, na prvom katu soba 102. Sve informacije mogu se dobiti na brojeve telefona 4829 222 i 4834 171.

ROĐENI

U bolnici **Sveti Duh** djevojčicu su rodile Meri Katić i Davorka Šaves. Dječaka su rodile Ivana Korelac i Helena Gabrić.

U bolnici **Sestara milosrdnica** dječaka su rodile Diana Senković, Nada Mičić, Sanjica Bučar i Mirjana Kleščić.

U bolnici **Merkur** djevojčicu je rodila Andreja Novak. Dječaka su rodile Marija Nuić, Mirjana Matuš, Marija Božić i Renata Zigrović.

U **Petrovoj** bolnici djevojčicu su rodile Zvezdana Matuzić, Gordana Grujio i Sanjica Dujčić. Dječaka su rodile Sanja Bešlić, Natalija Smerek i Anita Salaječić.

UMRLI

MIROGOJ - sprovodi 3. kolovoza: MARIO ŽIČ (77) umro 30. 7., ispračaj u 11; ENVER ČERKIĆ (57) umro 1. 8., sprovod u 13.15; MARICA HREN (83) umrla 1. 8., sprovod u 14.15; LAVOSLAV SELJAN (78) umro 28. 7., sprovod u 15.45; JELKA DELAK (62) umrla 29. 7., sprovod u 16.30; BOŽIDAR SUDEC (52) umro 30. 7., sprovod u 17.15 sati.

MIROŠEVAC - sprovodi 3. kolovoza: STJEPAN KOŠOVIĆ (75) umro 30. 7., sprovod u 11.45; ALBINA ČADEJ (74) umrla 31. 7., sprovod u 12.30; IVKA SKLEPIĆ (84) umrla 31. 7., sprovod u 13.15; DANICA MASKALAN (82) umrla 30. 7., sprovod u 14.15; MATILDA MARTINEC (95) umrla 31. 7., sprovod u 15; MARIJA ŠTRUCLIN (90) umrla 30. 7., sprovod u 15.45; MILAN VUNIĆ (71) umro 29. 7., sprovod u 16.30; MARIJA VANČAŠ (93) umrla 29. 7., sprovod u 17.15 sati.

KREMATORIJ - ispraćaji 3. kolovoza: BJSERKA DRAŽIĆ (53) umrla 30. 7., ispračaj u 10.30; RADOLFO SAVKOVIĆ (84) umro 31. 7., ispračaj u 10.50; IVAN STAKIĆ (55) umro 23. 7., ispračaj u 11.20; MATIJA MIRKOVIĆ (77) umro 31. 7., ispračaj u 11.40; JOSIP ROHATINSKI (86) umro 30. 7. ispračaj u 12.10; RUŽA SAMPUNJAK (67) umrla 31. 7., ispračaj u 12.30; JOSIP HANDL (79) umro 29. 7., ispračaj u 13; IVAN BAČUN (83) umro 29. 7., ispračaj u 13.20; ZDENKA ZOVKO (89) umrla 30. 7., ispračaj u 13.50; IVAN KARLOVČAN (68) umro 30. 7., ispračaj u 14.10; VIKTORIJA VRAŽIĆ (86) umrla 29. 7., ispračaj u 14.20 sati.

G. VRAPČE - sprovodi 3. kolovoza: DRAGUTIN NOVOSIEL (66) umro 1. 8., sprovod u 13.45; SLAVOLJUB PIŠKOR (76) umro 30. 7., sprovod u 14.30; FRANJO VOJNOVIĆ (77) umro 29. 7., sprovod u 15.15 sati.

LUČKO - sprovodi 3. kolovoza: FRANJO SKENDROVIĆ (82) umro 30. 7., sprovod u 14; MARIJA KABIĆ-SIČIĆ (73) umrla 30. 7., sprovod u 15.30 sati.

GRANEŠINA - sprovodi 3. kolovoza: ŽELJKO ŠAMEC GJURIN (49) umro 31. 7., sprovod u 16.30 sati.

KINA

A1 GALLERIA

Istovor trg bb, tel: 4619-139/138
U 14.30 19 KILL BILL-volumi 1, eng. akcija. Red: Quentin Tarantino. Uloge: Uma Thurman, Michael Madsen, Daryl Hannah, David Carradine. U 16.30 21-15 KILL BILL-volumi 2 - pretpremijera.

BROADWAY 3 TKALČA

Centar Kaptol, Nova Ves 11, tel: 4667-686
U 16.30 19.15 HARRY POTTER I ZATUČENIK AZKABANA, am. avantura. Red: Alfonso Cuarón. Uloge: Daniel Radcliffe, Gary Oldman, Rupert Grint, Emma Watson, Alan Rickman, Emma Thompson, Robbie Coltrane. U 21.30 TROJKA, povijesni spektakl. Red: Wolfgang Petersen. Uloge: Brad Pitt, Eric Bana, Orlando Bloom, Diane Kruger. U 21.30 MISTIČNA RUKA, am. drama. Red: Clint Eastwood. Uloge: Sean Penn, Tim Robbins, Kevin Bacon. U 16 i 18.30 21. GRAM, am. drama. Red: Alejandro González. Uloge: Sean Penn, Naomi Watts, Benicio Del Toro. U 22. DIVLJA PROSTRANSTVA, am. vestern. Red: Kevin Costner. Uloge: Robert Duvall, Kevin Costner, Annette Bening. U 21.30 SUPRODAR PRISTENOVA: POVRATAK KRALJA, am. spektakl. Red: Peter Jackson. Uloge: Liv Ullmann, Elijah Wood, Sean Astin, Catherine Blanchett

CINESTAR ZAGREB

Branimirova 29, tel: 4686-600
U 22.10 SPIDER-MAN 2, znanstveno-fantasti. Red: Sam Raimi. Uloge: Tobey Maguire, Kirsten Dunst, Alfred Molina. U 17.20, 19.40 i 22. KELLYJEVA BANDA, drama. Red: Gregor Jordan. Uloge: Heath Ledger, Orlando Bloom, Geoffrey Rush. Uloge: Damián Marqués, Sylvester Stallone, Thando Newton, Gabriel Byrne. U 16.40, 19.10 i 21.50 PUNIER, Red: Jonathan Demme. Uloge: Thomas Jane, John Travolta, Laura Elena Harring. U 17.10 i 19.30 STARSKY I HUTCH, akc. komed. Red: Todd Phillips. Uloge: Ben Stiller, Owen Wilson, Sean Penn. U 19.30 LEGENDA O TRI MUŠKARCA, komed. Red: Massimo Vernier. Uloge: Aldo, Giovanni, Giacomo. U 17.20, 19.20 i 21.40 STEPFORDSKE PRUGE, am. komed. Red: Frank Oz. Uloge: Nicole Kidman, Matthew Broderick, Bette Midler. U 17.30, 19.40 i 21.50 ZO-

Ljetne guľve u katastru

Katastar za građane radi samo pet sati dnevno

»U svibnju sam predao papire da bi dobio posjedovni list na katastru i rekli su mi da dodem u kolovozu. Sada mi, pak, kažu da su godišnji odmori i da ga opet ne mogu dobiti, a meni hitno treba«, požalio nam se u ponedjeljak ispred katastra građanin ko-

ji je htio ostati anoniman. U ponedjeljak na katastru guľve nisu bile velike, kao prijašnjih dana, na što su nam se građani požalili. »Prije petnaest dana na red sam čekala tri sata, a sada 20 minuta«, rekla nam je jedna građanka. Objašnjenje smo

pokušali potražiti kod odgovornih, no tajnica upravitelja Zemljišno-knjižnog odjela Općinskog suda u Zagrebu rekla nam je da je upravitelj Aleksandar Kiralj na godišnjem odmoru do 18. kolovoza te da tek tada možemo dobiti izjavu. Upravitelj je, međutim, ipak u to vrijeme bio na sudu jer su nam na porti rekli da daje intervju za HTV.

Zbog godišnjih odmora, od 12. srpnja do 13. rujna zemljišno-knjižni odjel za građane i odvjetnike radi od 8 do 12 i od 14 do 15 sati. Ponedjeljom i srijedom ne primaju se zamolbe za hitno rješavanje predmeta. Pa građani koji žele da se njihov slučaj riješi po hitnom postupku mogu se javiti na oglas izvješten oko Nacionalne sveučilišne biblioteke, gdje se nalazi katastar.

Nazovete li broj na oglasu javit će vam se gospoda koja će vam za 100 kuna u roku 20 minuta riješiti sve što treba. Komentar o takvom načinu poslovanja nažalost ćemo dobiti tek kada se odgovorni vrate s godišnjih odmora. M. N.



Fotografiranje bez dozvole nije moguće unutar katastra, no Vjesnikovoj fotoreporterki pokušali su onemogućiti i fotografiranje ispred katastra

TATJANA ŠILIPETAR

U tramvajima se dnevno ušvercu uhvati 200 građana

Kontrolori karata u tramvajima dnevno uhvate oko 200 putnika bez vozne karte, saznajemo iz Ureda karata ZET-a. Kontrolori na licu mjesta naplate tek desetak kazni, svaka košta 158 kuna.

»Samo u lipnju ove godine kaznu je platilo 944 putnika, a na sud je predano 540 onih koji svoje obaveze nisu izvršili u roku od osam dana«, rekao nam je ravnatelj Ure-

da karata ZET-a, Davorin Markić. Iako legitimiranja od strane ZET-ovaca izvan vozila nisu rijetki, saznajemo da to prelazi ovlasti kontrolora koji imaju pravo uvida u osobnu iskaznicu putnika samo u vozilu. Osim što može pozvati djelatnike MUP-a, ako putnik odbija dati osobne podatke, ravnatelj Ureda karata objašnjava da kontrolor nema pravo fizički spriječiti putnika da

izade iz vozila.

U ZET-u procjenjuju da se 8 do 12 posto putnika svakodnevno ušverca zbog čega i imaju redovite i svakodnevne kontrole u tramvajima. Ljeto je vrijeme kad se za grebačkim tramvajima voze i brojni stranci, ako ih se uhvati bez karte postupak je isti kao i za domaće putnike jedino što im se kazna ne može naplatiti kad izadu iz Hrvatske. A. Fo.

I ove se godine nužda obavlja na otvorenom, na ulazu u metropolu. Problem na koji je *Vjesnik* upozorio prošle godine, i koji je nakon novinskih napisa uspješno riješen postavljanjem kemijskih WC-a kod naplatnih kućica u Lučkom, ponovno je aktualan.

Iako, na naplatnim kućicama postoji sanitarni čvor, turistima je puno zanimljivija i dostupnija šumica pored kućica u kojoj dnevno nuždu obavi više od stotinu

osoba. Samo je proteklog vikenda kroz Lučko prošlo 153 tisuće vozila.

Sanitarni čvor za dame, gospodu i invalide nalazi se u pravnoj zgradi, i na putu iz Zagreba prema Karlovcu nalazi se s desne strane. Do njega se automobilom može doći jedino ako prodete kućice, dok oni koji se odluče do WC-a pješice, a dolaze iz smjera Karlovca, moraju pretrpeti nekoliko minuta straha, koliko je potrebno da pretrče preko

deset prometnih trakova, kojima prolaze automobili.

Osim što »pražnjenje« uneređuje predgrade Zagreba, ono je i kažnjivo, no teško da je itko zbog toga platio kaznu. Ipak, oni što na tom mjestu obavljaju nuždu riskiraju još pokoku kaznu. Naime, parkiranje na ugibalištu nakon izlaska s autoputa nije dozvoljeno.

Kako bi situacija poprimila i ozbiljan ton, pobornili su se ljudi iz susjedstva koji svakodnevno gledaju putnike kako ispred njihovih dvorišta »obavljaju posao«.

I dok se jedni žale na neugodan miris, pojačan ljetnim vrućinama, stanari iz Ulice Markulinke kažu da takvi prizori smetaju najviše zbog dječice. »Zamislite kad u Zagreb stižu autobusi navijača, pa kad vam ispred kuće nuždu obavlja što mladića«, potužila nam se gospođa iz Markulinke 13.

Ana Rukavina

Slijedeće godine u Lučkom zaštitni zid

Direktor autoceste Zagreb - Rijeka, Mario Juzvišen, kaže kako oni, barem za ovu sezonu, nisu u prilici učiniti puno. Nakon što su prošle godine postavili kemijske WC-e, na tom, za zaustavljanje nedozvoljenom mjestu, stajalo je još više automobila. »Nekoliko dana turiste je u namjeri zaustavljanja sprečavala policija, no ni to nije trajno rješenje«, kaže Juzvišen. Ipak, direktor je za slijedeću sezonu najavio izgradnju zaštitnog zida kojim bi se problem trajno riješio. Juzvišen je, također, rekao kako će u Lučkom slijedeće godine, usprkos protivljenju okolnog stanovništva, biti izgrađene još dvije naplatne kućice kako bi se poboljšao protok automobila.

Francuski skvoteri posjetili Zagreb

U jedinim zagrebačkom skvotu na Knežiji trenutno boravi šest mladih Francuza koji putuju Europom u starom kombiju. Skvot čini staru, napuštenu kuća, koju njeni povremeni stanovnici nazivaju Vila Kiseljak, a koju je skvoterima ustupio njen vlasnik. Skvoteri su izdvore osobe koje bespravno useljavaju u nečiji stan ili kuću, no riječ se uvrijedila za moderne nomade, nekađajne hipije.

Francuzi su u Zagreb svratili na povratku sa skupa europskih slobodarskih inicijativa »People global action«, koji se održavao u Beogradu.

»U Beogradu je bilo naporno, stalno smo bili u strahu da će nas napasti neki od domaćih skinheads«, ispričao nam je Enrique o boravku u Beogradu, dodajući da su na skupu pripremali i sudjelovali u akcijama protiv imigrantske politike i granica te učili o ravnopravnosti spolova i kako se povezati s mladima sličnih stavova širom Europe.

»Vila Kiseljak poznata je mnogim skvoterima strancima koji prolaze kroz Zagreb. Tu možemo prespavati ili živjeti neko vrijeme«, rekao nam je Enrique. Grupu mladića zatekli smo pri kuhanju večere u vrtu vile.

»Spremam umak od povrća koje smo besplatno dobili na tržnici«, rekao nam je Aly. Mladići su prvi puta na ovim prostorima i početkom tjedna vraćaju se u Francusku. Neki od njih će po povratku, kao Piere, krenuti dalje na put s kojeg se možda neće vratiti. Nastavit će život, kaže Piere, u jednom od skvotova po Europi ili još dalje.

U Zagrebu su zaradili i nešto novaca pokazujući Zagrepanima vještine žongljanja vatrenim bakljama na glavnom zagrebačkom trgu. A pridružili su im se i zagrebački skvoteri.

Ana Fornadžar



Mladići, koji starim kombijem putuju po Europi, u dvorištu »Vile Kiseljak« na Knežiji ANA FORNAĐAR

15.40 i 17.35 POBUNA NA FARMI, animirani - sinkronizirani. U 19.20 i 21.30 OPASNE DJEVOJKE, komed. Red: Mark S. Walters. Uloge: Lindsay Lohan, Lacey Chabert, Tim Meadows. U 19.30 TAJNI PROZOR, triler. Red: David Koopp. Uloge: Johnny Depp, John Turturro, Maria Bello, Timothy Hutton. U 16.50 i 22. TROJKA, pov. ratna drama. Red: Wolfgang Petersen. Uloge: Brad Pitt, Eric Bana, Orlando Bloom, Diane Kruger. U 21.10 ZATAMNJEVANJE, triler. Red: Philip Kaufman. Uloge: Ashley Judd, Samuel L. Jackson, Andy Garcia. U 15.10 LEGENDA O MEDVEDU, animirani - sinkronizirani. U 19 i 21.40 DAN POSLJE SUTRA, akc. triler. Red:

EUROPA

Varšavska 3, tel: 062 100 100
U 17.30, 19.30 i 21.30 STEPFORDSKE PRUGE, am. komedija. Red: Frank Oz. Uloge: Nicole Kidman, Glenn Close, Matthew Broderick, Bette Midler.

GRİĆ

Jurilićeva 6, tel: 062 100 100
U 16.30 POBUNA NA FARMI, am. animirana komedija, sinkronizirana na hrvatski. Red: John Sanford. Glasovi: Nataša Đorčić, Goran Navojec, Rene Bitorajac. U 18. LJUBAV I SVE OSTALO, am. komed. Red: Woody Allen. Uloge: Jason Biggs, Christina Ricci, Woody Allen, Danny De Vito. U 20. TU, hrvatska suvremena drama »Kristalni globus na Filmskom festivalu u Karlovm Varima 2004.«, pobjednik Filmskog festivala u Puli (2003.). Red: Zrinko Ogresta. Uloge: Jasmin Telalović, Marija Tedić, Zlatko Crnković. U 21.30 TRAGVI NA DUŠI, am. triler. Red: Robert Benton. Uloge: Anthony Hopkins, Nicole Kidman.

KINOTEKA

Kordunska 1, tel: 3771 753
U 18 i 20.30 MONSUNSKO VJENČANJE, indijsko-brijska komedija. Red: Mira Nair. Uloge: Naseeruddin Shah, Lillete Dubey, Vijay Raaz

KINO SC

Savska 25, tel: 45 93 541
U 18 i 20.30 TEKSAŠKI MASAKR MOTORNI PILOM, am. horor. Red: Marcus Nispel. Uloge: Jessica Biel, Jonathan Tucker

KUSTOŠIJA

Vatrogasna 1, tel: 3776-117
U 17. PRICE IZ SUDENSKOG DOMA, am.

erot. Red: Jim Power. Uloge: Allison Kilgore, Tracy Luv, Vivien Valentine, Kid Vegas. U 19 HOTEL LJUBAVI 2, njem. erot. Red: M.L. Uloge: Anita Blond, Beatrix Mollet, Attila Grapp.

ZAGREB

Trg P. Preradovića 4, tel: 062 100 100
U 17.30 STARSKY I HUTCH, am. akc. kom. Red: Todd Phillips. Uloge: Ben Stiller, Owen Wilson, Shoop Dogg, Carmen Electra. U 19.15 i 21.45 PUNISHER, am. akc. pust. Red: Jonathan Henleigh. Uloge: Tomas Jane, John Travolta, Laura Elena Harring, Rebecca Romijn-Stamos

ZAPREŠIĆ

Trg žrtava fašizma 11, tel: 3310-116
U 20 LJUBAV NEMA PRAVILA, am. romant. komed. Red: Nancy Meyers. Uloge: Jack Nicholson, Diane Keaton, Keanu Reeves, Amanda Peet.

KAZALIŠTA

GD HISTRION

Preradovićeva 24, tel: 4854-714
U 20 A. Seno-a. Nškrabe: LJUBICA, ljetna scena »Opatovina«.

OFF THEATER BAGATELLA

Bednjanska 13, tel: 6170-423
U 17 UPIS U GLUMAČKU ŠKOLU FF THEATRA BAGATELLA kazalište, film. EVERGREENI DRAMSKA LITERATURE.

IZLOŽBE

MUZEJ MIMARA
ZBIRKA UMJETNINA ANTE I WILTRUD TOPIĆ MIMARA, ZBIRKA STAROG VIJEKA, ZBIRKA EUROPSKOG SLIKARSTVA I UMJETNIČKOG OBRTA SREDNJE I NOVOG VIJEKA

GALERIJA LIKUM
Dežmanov prolaz

Samostalna izložba keramike HELENE JARNJAK, keramičarke i članice ULU-PUHA-a. Tema vezana za korje. Do 10. kolovoza.

ARHEOLOŠKI MUZEJ

Zrinski trg 15
Dio privremeno postavla - reprezentativni spomenici antičke, srednjovjekovne, numizmatičke i egipatske muzejske zbirke. Stalni postav pretpovijesne zbirke - Izložba CRVENO, BIJELO, PLAVO/RED, WHITE, BLUE. Unikatni kipari nakit - Rea Boschi Gogolja. Izložba NA TRAGOVIMA VREMENA - iz arheološke zbirke Mateja Pavletića

MUZEJ GRADA ZAGREBA

Opatička 20
Izložba Splitski slikari amatori 19. stoljeća: Barač, Zečević i Bratanić. Stalni postav: OD PRETPOVJESTI DO KRAJA 20. STOLJEĆA. Kao dio stalnog postavla ZBIRKA STARE AMBALAŽE ANTE RODINA. Izložba FOTOGRAFSKI STUDIO CARPOSIO riječka fotokronika 1878-1947. autora Miljenka Smokvine.

GLIPTOTEKA HAZU

Medvedgradska 2
Izložba ZIDOV I FOTOGRAFI. Do 5. kolovoza. Samostalna izložba skulpture u kamenu autora Dražena Trogrića OBLICI PAMCENJA. Stalni postav: skulpture 19. i 20. stoljeća. Zbirke skulpture 9-14. stoljeća, Špišenska katedrala - UNESCO popis svjetske kulturne baštine. Otvoreno od uorka do petka od 11 do 19, subotom i nedjeljom od 10 do 14.

HRVATSKI PRIRODOSLOVNI MUZEJ
Stalni postav zooloških i mineralo-petrografske zbirke; ZELITE I STVAARNOST IJI MIT? PRICA O BUELOGLAVOM SUPU, RIBE I VODENI EKOSISTEMI.

MUZEJ ZA UMJETNOST I OBRT
Stalni postav UMJETNOST I OBRT U HRVATSKOJ OD GOTIKE DO SUVREMENOSTI Utorkom, srijedom, petkom i subotom od 10 do 19 sati, četvrtkom od 10 do 22, nedjeljom od 10 do 14 sati. Ponedjeljom zatvoreno. o 19 sati, nedjeljom od 10 do 14 sati.

GALERIJA RAZVID ZAPREŠIĆ
Trg žrtava fašizma 11

Izložba podvodnih fotografija URON U PIAVO Robert Balja. Do 9. rujna.

ULIČNA GALERIJA CONTEMPORALIKUM
Dežmanov prolaz

ULIČNA GALERIJA GRAFIKA-LIKUM
Dežmanov prolaz

DOM HDLU
Trg žrtava fašizma bb
Izložba THE TYPE DIRECTORS CLUB - TYPOGRAPHY 23

GALERIJA 01
Turinina 3
Instalacija Ivana Franke: CENTAR 2001./2004. Do 10. rujna.

KIC
Preradovićeva 5
Izložba GRAD NA BRDU Ana Hušman i Lala Raščić. Do 30.kolovoza.

GALERIJA AUTOBUSNOG KOLODVORA
Avenija Marina Držića 4
Izložba slika LJETO NA OTOKU Ane Guberine. Do 15.kolovoza.

GALERIJA BADROV
Trg žrtava fašizma 1
Prva skupna izložba fotografija eminentnih hrvatskih autora CROartPHOTO - SA OKUSOM MORA. Do 4.rujna.

TEHNIČKI MUZEJ
Savska cesta 18
Stalni postav.

ETNOGRAFSKI MUZEJ
Trg Mažuranić 14
Stalni postav: NARODNE NOŠNJE I VANEUROPSKA KULTURA. Izložba Makedonija iz Skoplja: MAKEDONSKA RURALNA ARHITEKTURA & MAKEDONSKI RITODNI VEŽ. Do 29. kolovoza.

KONCERTI

KLOVJEVI DVORI
U 21 Andrej Gavrilov, glasovir. Program: F.Chopin, S.prokofjev. U slučaju kiše koncert će održati u crkvi sv. katarine.